
イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

小金井市　イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）
単純集計結果

(SA) 問１ お住まいの町名はどこですか。

№ カテゴリ 件数 ％

東町 1. 東町 88     13.5                                               

梶野町 2. 梶野町 61     9.3                                                 

関野町 3. 関野町 8      1.2                                                 

緑町 4. 緑町 90     13.8                                               

中町 5. 中町 69     10.6                                               

前原町 6. 前原町 78     11.9                                               

本町 7. 本町 86     13.1                                               

桜町 8. 桜町 19     2.9                                                 

貫井北町 9. 貫井北町 74     11.3                                               

貫井南町 10. 貫井南町 78     11.9                                               

無回答 11. 無回答 3      0.5                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問１　お住まいの丁目

№ カテゴリ 件数 ％

１丁目 1. １丁目 119    18.2                                               

２丁目 2. ２丁目 120    18.3                                               

３丁目 3. ３丁目 169    25.8                                               

４丁目 4. ４丁目 121    18.5                                               

５丁目 5. ５丁目 105    16.1                                               

６丁目 6. ６丁目 13     2.0                                                 

無回答 7. 無回答 7      1.1                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

６歳 1. ６歳 110    16.8                                               

７歳 2. ７歳 115    17.6                                               

８歳 3. ８歳 108    16.5                                               

９歳 4. ９歳 97     14.8                                               

10歳 5. 10歳 108    16.5                                               

11歳 6. 11歳 103    15.7                                               

12歳 7. 無回答 13     2.0                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             
(数量) 問３　お子さんのきょうだいは何人

№ カテゴリ 件数 ％

１人 1. １人 107    16.4                                               

２人 2. ２人 375    57.3                                               

３人 3. ３人 127    19.4                                               

４人以上 4. ４人以上 23     3.5                                                 

無回答 5. 無回答 22     3.4                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

母親 1. 母親 547    83.6                                               

父親 2. 父親 117    17.9                                               

その他 3. その他 1      0.2                                                 

無回答 4. 無回答 4      0.6                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問５ この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。

№ カテゴリ 件数 ％

配偶者がいる 1. 配偶者がいる 623    95.3                                               

配偶者はいない 2. 配偶者はいない 24     3.7                                                 

無回答 3. 無回答 7      1.1                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

問２　 宛名のお子さん（以降お子さんと記載）の生まれた年をプルダウンから選択してください。

問４　この調査票にご回答いただく方はどなたですか。お子さんからみた関係でお答えください。
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

(SA) 問６ お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。

№ カテゴリ 件数 ％

父母ともに 1. 父母ともに 415    63.5                                               

主に母 2. 主に母 231    35.3                                               

主に父 3. 主に父 2      0.3                                                 

主に祖父母 4. 主に祖父母 1      0.2                                                 

その他 5. その他 1      0.2                                                 

無回答 6. 無回答 4      0.6                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(MA) 問７．お子さんをみてもらえる親族・知人

№ カテゴリ 件数 ％

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる　　　　　　　　　　　　　　 1. 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる　　　　　　　　　　　　　　 88     13.5                                               

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる　 2. 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる　 322    49.2                                               

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる　　　　　　　　　　　 3. 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる　　　　　　　　　　　 19     2.9                                                 

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる　　 4. 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる　　 151    23.1                                               

いずれもいない　 5. いずれもいない　 175    26.8                                               

無回答 6. 無回答 5      0.8                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

親族、友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 1. 親族、友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 118    24.9                                               

親族、友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約がやや心配ではあるが、基本的には安心して子どもをみてもらえる 2. 親族、友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約がやや心配ではあるが、基本的には安心して子どもをみてもらえる 252    53.2                                               

親族、友人・知人の身体的負担が大きく心配である 3. 親族、友人・知人の身体的負担が大きく心配である 24     5.1                                                 

親族、友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 4. 親族、友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 22     4.6                                                 

親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 5. 親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 31     6.5                                                 

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 6. 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 4      0.8                                                 

その他 7. その他 10     2.1                                                 

無回答 8. 無回答 13     2.7                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 474    100    

                                             

(SA) 問９　母親　就労状況

№ カテゴリ 件数 ％

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 1. フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 250    38.2                                               

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 2. フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 10     1.5                                                 

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 3. パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 218    33.3                                               

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 4. パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 5      0.8                                                 

以前は就労していたが、現在は就労していない 5. 以前は就労していたが、現在は就労していない 148    22.6                                               

これまで就労したことがない 6. これまで就労したことがない 16     2.4                                                 

無回答 7. 無回答 7      1.1                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問９　父親　就労状況

№ カテゴリ 件数 ％

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 1. フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 612    93.6                                               

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 2. フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 2      0.3                                                 

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 3. パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 5      0.8                                                 

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 4. パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 0      0.0                                                 

以前は就労していたが、現在は就労していない 5. 以前は就労していたが、現在は就労していない 1      0.2                                                 

これまで就労したことがない 6. これまで就労したことがない 0      0.0                                                 

無回答 7. 無回答 34     5.2                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) ［問９で１～４と回答した方］問10　（母親）１週あたり就労日数（日）

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 11     2.3                                                 

２日 2. ２日 27     5.6                                                 

３日 3. ３日 60     12.4                                               

４日 4. ４日 68     14.1                                               

５日 5. ５日 296    61.3                                               

６日 6. ６日 13     2.7                                                 

７日 7. ７日 0      0.0                                                 

無回答 8. 無回答 8      1.7                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 483    100    

                                             

［問７で１～４と回答した方］問８　親族、友人・知人にお子さんをみてもらっている状況はいかがですか
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

(数量) ［問９で１～４と回答した方］問10　（母親）１日あたり就労時間（時間）

№ カテゴリ 件数 ％

１時間 1. １時間 0      0.0                                                 

２時間 2. ２時間 2      0.4                                                 

３時間 3. ３時間 15     3.1                                                 

４時間 4. ４時間 50     10.4                                               

５時間 5. ５時間 62     12.8                                               

６時間 6. ６時間 56     11.6                                               

７時間 7. ７時間 70     14.5                                               

８時間 8. ８時間 158    32.7                                               

９時間 9. ９時間 25     5.2                                                 

10時間 10. 10時間 24     5.0                                                 

11時間 11. 11時間 5      1.0                                                 

12時間以上 12. 12時間以上 7      1.4                                                 

無回答 13. 無回答 9      1.9                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 483    100    

                                             
(数量) ［問９で１～４と回答した方］問10　（母親）家を出る時刻（時）

№ カテゴリ 件数 ％

４時以前 1. ４時以前 0      0.0                                                 

５時 2. ５時 2      0.4                                                 

６時 3. ６時 7      1.4                                                 

７時 4. ７時 91     18.8                                               

８時 5. ８時 230    47.6                                               

９時 6. ９時 94     19.5                                               

10時 7. 10時 23     4.8                                                 

11時 8. 11時 3      0.6                                                 

12時以降 9. 12時以降 7      1.4                                                 

無回答 10. 無回答 26     5.4                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 483    100    

                                             
(数量) ［問９で１～４と回答した方］問10　（母親）帰宅時刻（時）

№ カテゴリ 件数 ％

14時以前 1. 14時以前 66     13.7                                               

15時 2. 15時 31     6.4                                                 

16時 3. 16時 41     8.5                                                 

17時 4. 17時 60     12.4                                               

18時 5. 18時 156    32.3                                               

19時 6. 19時 76     15.7                                               

20時 7. 20時 16     3.3                                                 

21時 8. 21時 7      1.4                                                 

22時以降 9. 22時以降 5      1.0                                                 

無回答 10. 無回答 25     5.2                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 483    100    

                                             

(SA) ［問９で１～４と回答した方］問10　（父親）１週あたり就労日数（日）

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 0      0.0                                                 

２日 2. ２日 1      0.2                                                 

３日 3. ３日 4      0.6                                                 

４日 4. ４日 2      0.3                                                 

５日 5. ５日 516    83.4                                               

６日 6. ６日 69     11.1                                               

７日 7. ７日 7      1.1                                                 

無回答 8. 無回答 20     3.2                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 619    100    
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

(数量) ［問９で１～４と回答した方］問10　（父親）１日あたり就労時間（時間）

№ カテゴリ 件数 ％

１時間 1. １時間 1      0.2                                                 

２時間 2. ２時間 0      0.0                                                 

３時間 3. ３時間 0      0.0                                                 

４時間 4. ４時間 0      0.0                                                 

５時間 5. ５時間 2      0.3                                                 

６時間 6. ６時間 3      0.5                                                 

７時間 7. ７時間 7      1.1                                                 

８時間 8. ８時間 213    34.4                                               

９時間 9. ９時間 90     14.5                                               

10時間 10. 10時間 150    24.2                                               

11時間 11. 11時間 28     4.5                                                 

12時間以上 12. 12時間以上 93     15.0                                               

無回答 13. 無回答 32     5.2                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 619    100    

                                             
(数量) ［問９で１～４と回答した方］問10　（父親）家を出る時刻（時）

№ カテゴリ 件数 ％

４時以前 1. ４時以前 8      1.3                                                 

５時 2. ５時 17     2.7                                                 

６時 3. ６時 77     12.4                                               

７時 4. ７時 207    33.4                                               

８時 5. ８時 197    31.8                                               

９時 6. ９時 51     8.2                                                 

10時 7. 10時 9      1.5                                                 

11時 8. 11時 1      0.2                                                 

12時以降 9. 12時以降 7      1.1                                                 

無回答 10. 無回答 45     7.3                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 619    100    

                                             
(数量) ［問９で１～４と回答した方］問10　（父親）帰宅時刻（時）

№ カテゴリ 件数 ％

14時以前 1. 14時以前 14     2.3                                                 

15時 2. 15時 1      0.2                                                 

16時 3. 16時 4      0.6                                                 

17時 4. 17時 9      1.5                                                 

18時 5. 18時 49     7.9                                                 

19時 6. 19時 118    19.1                                               

20時 7. 20時 146    23.6                                               

21時 8. 21時 107    17.3                                               

22時以降 9. 22時以降 123    19.9                                               

無回答 10. 無回答 48     7.8                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 619    100    

                                             

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 1. フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 19     8.5                                                 

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 2. フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 63     28.3                                               

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 3. パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 127    57.0                                               

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 4. パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 6      2.7                                                 

無回答 5. 無回答 8      3.6                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 223    100    

                                             

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 1. フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 0      0.0                                                 

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 2. フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 2      40.0                                               

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 3. パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 1      20.0                                               

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 4. パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 1      20.0                                               

無回答 5. 無回答 1      20.0                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 5      100    

                                             

［問９で３～４と回答した方］問11　（母親）フルタイムへの転換希望はありますか。

［問９で３～４と回答した方］問11　（父親）フルタイムへの転換希望はありますか。
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

子育てや家事などに専念したい 1. 子育てや家事などに専念したい 59     36.0                                               

１年より先の時期に就労したい 2. １年より先の時期に就労したい 48     29.3                                               

すぐにでも、もしくは１年以内に 3. すぐにでも、もしくは１年以内に 51     31.1                                               

無回答 4. 無回答 6      3.7                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 164    100    

                                             

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

フルタイム 1. フルタイム 5      9.8                                                 

パート・アルバイト等１週あたり 2. パート・アルバイト等１週あたり 46     90.2                                               

無回答 3. 無回答 0      0.0                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 51     100    

9.3                                              

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 1      2.2                                                 

２日 2. ２日 6      13.0                                               

３日 3. ３日 23     50.0                                               

４日 4. ４日 11     23.9                                               

５日 5. ５日 4      8.7                                                 

無回答 6. 無回答 1      2.2                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 46     100    

                                             

(数量)

№ カテゴリ 件数 ％

３時間 1. ３時間 6      13.0                                               

４時間 2. ４時間 14     30.4                                               

５時間 3. ５時間 13     28.3                                               

６時間 4. ６時間 10     21.7                                               

７時間 5. ７時間 1      2.2                                                 

８時間以上 6. ８時間以上 2      4.3                                                 

無回答 7. 無回答 0      0.0                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 46     100    

                                             

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

子育てや家事などに専念したい 1. 子育てや家事などに専念したい 0      0.0                                                 

１年より先の時期に就労したい 2. １年より先の時期に就労したい 0      0.0                                                 

すぐにでも、もしくは１年以内に 3. すぐにでも、もしくは１年以内に 0      0.0                                                 

無回答 4. 無回答 1      100.0                                             

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 1      100    

                                             

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

フルタイム 1. フルタイム 0      0.0                                                 

パート・アルバイト等１週あたり 2. パート・アルバイト等１週あたり 0      0.0                                                 

無回答 3. 無回答 0      0.0                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 0      0      

                                             

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 0      0.0                                                 

２日 2. ２日 0      0.0                                                 

３日 3. ３日 0      0.0                                                 

４日 4. ４日 0      0.0                                                 

５日 5. ５日 0      0.0                                                 

無回答 6. 無回答 0      0.0                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 0      0      

                                             

［問９で５～６と回答した方］問12　就労したいという希望はありますか。（母親）

［問９（母親）で５～６と回答し問12で３と回答した方］アルバイト　問12　（母親）②１日あたり何時間くらいしたいですか。

［問９（母親）で５～６と回答し問12で３と回答した方］アルバイト　問12　（母親）①１週あたり何日くらいしたいですか。

［問９（母親）で５～６と回答し問12で３と回答した方］問12　（母親）どちらの勤務形態で就労したいですか。

［問９で５～６と回答した方］問12　就労したいという希望はありますか。（父親）

［問９（父親）で５～６と回答し問12で３と回答した方］問12　（父親）どちらの勤務形態で就労したいですか。

［問９（父親）で５～６と回答し問12で３と回答した方］アルバイト　問12　（父親）1週あたり何日くらいしたいですか。
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

(数量)

№ カテゴリ 件数 ％

３時間 1. ３時間 0      0.0                                                 

４時間 2. ４時間 0      0.0                                                 

５時間 3. ５時間 0      0.0                                                 

６時間 4. ６時間 0      0.0                                                 

７時間 5. ７時間 0      0.0                                                 

８時間以上 6. ８時間以上 0      0.0                                                 

無回答 7. 無回答 0      0.0                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 0      0      

                                             

(SA) 問13 現在の年間の保護者の世帯収入についてお答えください。

№ カテゴリ 件数 ％

100万円未満 1. 100万円未満 4      0.6                                                 

100万円以上～200万円未満 2. 100万円以上～200万円未満 5      0.8                                                 

200万円以上～400万円未満 3. 200万円以上～400万円未満 28     4.3                                                 

400万円以上～600万円未満 4. 400万円以上～600万円未満 63     9.6                                                 

600万円以上～800万円未満 5. 600万円以上～800万円未満 121    18.5                                               

800万円以上 6. 800万円以上 410    62.7                                               

無回答 7. 無回答 23     3.5                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(MA) 問14 一時預かりの利用の有無と日数(１　一時預かり

№ カテゴリ 件数 ％

一時預かり 1. 一時預かり 18     2.8                                                 

幼稚園の預かり保育 2. 幼稚園の預かり保育 31     4.7                                                 

ファミリー・サポート・センター 3. ファミリー・サポート・センター 20     3.1                                                 

トワイライトステイ 4. トワイライトステイ 14     2.1                                                 

ベビーシッター 5. ベビーシッター 22     3.4                                                 

その他 6. その他 21     3.2                                                 

利用していない 7. 利用していない 592    90.5                                               

無回答 8. 無回答 23     3.5                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             
(数量) 問14　（日数）１　一時預かり

№ カテゴリ 件数 ％

１日～５日 1. １日～５日 0      0.0                                                 

６日～10日 2. ６日～10日 0      0.0                                                 

11日～15日 3. 11日～15日 0      0.0                                                 

16日～20日 4. 16日～20日 0      0.0                                                 

21日～25日 5. 21日～25日 0      0.0                                                 

26日～30日 6. 26日～30日 0      0.0                                                 

31日以上 7. 31日以上 2      11.1                                               

無回答 8. 無回答 16     88.9                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 18     100    

                                             
(数量) 問14　（日数）２ 幼稚園の預かり保育

№ カテゴリ 件数 ％

１日～５日 1. １日～５日 8      25.8                                               

６日～10日 2. ６日～10日 1      3.2                                                 

11日～15日 3. 11日～15日 2      6.5                                                 

16日～20日 4. 16日～20日 1      3.2                                                 

21日～25日 5. 21日～25日 1      3.2                                                 

26日～30日 6. 26日～30日 0      0.0                                                 

31日以上 7. 31日以上 2      6.5                                                 

無回答 8. 無回答 16     51.6                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 31     100    

［問９（父親）で５～６と回答し問12で３と回答した方］アルバイト　問12　（父親）１日あたり何時間くらいしたいですか。
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

                                             
(数量) 問14　（日数）３ ファミリー・サポート・センター

№ カテゴリ 件数 ％

１日～５日 1. １日～５日 1      5.0                                                 

６日～10日 2. ６日～10日 1      5.0                                                 

11日～15日 3. 11日～15日 0      0.0                                                 

16日～20日 4. 16日～20日 0      0.0                                                 

21日～25日 5. 21日～25日 1      5.0                                                 

26日～30日 6. 26日～30日 0      0.0                                                 

31日以上 7. 31日以上 3      15.0                                               

無回答 8. 無回答 14     70.0                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 20     100    

                                             
(数量) 問14　（日数）４ トワイライトステイ

№ カテゴリ 件数 ％

１日～５日 1. １日～５日 0      0.0                                                 

６日～10日 2. ６日～10日 0      0.0                                                 

11日～15日 3. 11日～15日 0      0.0                                                 

16日～20日 4. 16日～20日 0      0.0                                                 

21日～25日 5. 21日～25日 0      0.0                                                 

26日～30日 6. 26日～30日 0      0.0                                                 

31日以上 7. 31日以上 0      0.0                                                 

無回答 8. 無回答 14     100.0                                             

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 14     100    

                                             
(数量) 問14　（日数）５ ベビーシッター

№ カテゴリ 件数 ％

１日～５日 1. １日～５日 4      18.2                                               

６日～10日 2. ６日～10日 0      0.0                                                 

11日～15日 3. 11日～15日 0      0.0                                                 

16日～20日 4. 16日～20日 0      0.0                                                 

21日～25日 5. 21日～25日 0      0.0                                                 

26日～30日 6. 26日～30日 1      4.5                                                 

31日以上 7. 31日以上 2      9.1                                                 

無回答 8. 無回答 15     68.2                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 22     100    

                                             
(数量) 問14　（日数）６ その他

№ カテゴリ 件数 ％

１日～５日 1. １日～５日 4      19.0                                               

６日～10日 2. ６日～10日 0      0.0                                                 

11日～15日 3. 11日～15日 0      0.0                                                 

16日～20日 4. 16日～20日 1      4.8                                                 

21日～25日 5. 21日～25日 0      0.0                                                 

26日～30日 6. 26日～30日 0      0.0                                                 

31日以上 7. 31日以上 3      14.3                                               

無回答 8. 無回答 13     61.9                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 21     100    

                                             

(SA) 問15　今後、一時預かり等の事業を年間何日くらい利用したいと思いますか。

№ カテゴリ 件数 ％

利用したい 1. 利用したい 155    23.7                                               

利用したいと思わない 2. 利用したいと思わない 477    72.9                                               

無回答 3. 無回答 22     3.4                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(MA) [問15で１と回答した方]問15①　一時利用の目的

№ カテゴリ 件数 ％

冠婚葬祭 1. 冠婚葬祭 40     25.8                                               

保護者や家族の育児疲れ・不安 2. 保護者や家族の育児疲れ・不安 59     38.1                                               

保護者や家族の病気 3. 保護者や家族の病気 110    71.0                                               

その他 4. その他 38     24.5                                               

無回答 5. 無回答 4      2.6                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 155    100    
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

                                             
(数量) [問15で１と回答し、問15①で１と回答した方]問15②　（日数）ア　冠婚葬祭

№ カテゴリ 件数 ％

１日～５日 1. １日～５日 33     82.5                                               

６日～10日 2. ６日～10日 1      2.5                                                 

11日～15日 3. 11日～15日 0      0.0                                                 

16日～20日 4. 16日～20日 0      0.0                                                 

21日～25日 5. 21日～25日 0      0.0                                                 

26日～30日 6. 26日～30日 0      0.0                                                 

31日以上 7. 31日以上 0      0.0                                                 

無回答 8. 無回答 6      15.0                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 40     100    

                                             
(数量) [問15で１と回答し、問15①で２と回答した方]問15③　（日数）イ　保護者や家族の育児疲れ・不安

№ カテゴリ 件数 ％

１日～５日 1. １日～５日 27     45.8                                               

６日～10日 2. ６日～10日 10     16.9                                               

11日～15日 3. 11日～15日 5      8.5                                                 

16日～20日 4. 16日～20日 1      1.7                                                 

21日～25日 5. 21日～25日 2      3.4                                                 

26日～30日 6. 26日～30日 3      5.1                                                 

31日以上 7. 31日以上 2      3.4                                                 

無回答 8. 無回答 9      15.3                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 59     100    

                                             
(数量) [問15で１と回答し、問15①で３と回答した方]問15④　（日数）ウ 保護者や家族の病気

№ カテゴリ 件数 ％

１日～５日 1. １日～５日 66     60.0                                               

６日～10日 2. ６日～10日 20     18.2                                               

11日～15日 3. 11日～15日 3      2.7                                                 

16日～20日 4. 16日～20日 2      1.8                                                 

21日～25日 5. 21日～25日 0      0.0                                                 

26日～30日 6. 26日～30日 1      0.9                                                 

31日以上 7. 31日以上 2      1.8                                                 

無回答 8. 無回答 16     14.5                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 110    100    

                                             
(数量) [問15で１と回答し、問15①で４と回答した方]問15⑤　（日数）エ　その他

№ カテゴリ 件数 ％

１日～５日 1. １日～５日 13     34.2                                               

６日～10日 2. ６日～10日 7      18.4                                               

11日～15日 3. 11日～15日 2      5.3                                                 

16日～20日 4. 16日～20日 1      2.6                                                 

21日～25日 5. 21日～25日 0      0.0                                                 

26日～30日 6. 26日～30日 0      0.0                                                 

31日以上 7. 31日以上 4      10.5                                               

無回答 8. 無回答 11     28.9                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 38     100    

                                             

(SA) 問16　お子さんを泊りがけで家族以外に見てもらわなければならないことはあったか

№ カテゴリ 件数 ％

あった 1. あった 92     14.1                                               

なかった 2. なかった 554    84.7                                               

無回答 3. 無回答 8      1.2                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(MA) [問16で１と回答した方]問16①　１年間の対処方法

№ カテゴリ 件数 ％

親族・知人にみてもらった 1. （同居者を含む）親族・知人にみてもらった 65     70.7                                               

ショートステイ事業を利用した 2. ショートステイ事業を利用した 1      1.1                                                 

イ以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した 3. ショートステイ以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した 1      1.1                                                 

仕方なく子どもを同行させた 4. 仕方なく子どもを同行させた 25     27.2                                               

仕方なく子どもだけで留守番をさせた 5. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 17     18.5                                               

その他 6. その他 4      4.3                                                 

無回答 7. 無回答 0      0.0                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 92     100    

0 20 40 60 80 100%

0 20 40 60 80 100%

0 20 40 60 80 100%

0 20 40 60 80 100%

0 20 40 60 80 100%

0 20 40 60 80 100%

0 20 40 60 80 100%

8



イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

                                             
(数量) [問16で１と回答し問16①で１と回答した方]ア （同居者を含む）親族・知人にみてもらった

№ カテゴリ 件数 ％

１日～５日 1. １日～５日 41     63.1                                               

６日～10日 2. ６日～10日 8      12.3                                               

11日～15日 3. 11日～15日 3      4.6                                                 

16日～20日 4. 16日～20日 4      6.2                                                 

21日～25日 5. 21日～25日 1      1.5                                                 

26日～30日 6. 26日～30日 2      3.1                                                 

31日以上 7. 31日以上 0      0.0                                                 

無回答 8. 無回答 6      9.2                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 65     100    

                                             
(数量) [問16で１と回答し問16①で２と回答した方]イ　ショートステイ事業を利用した

№ カテゴリ 件数 ％

１日～５日 1. １日～５日 0      0.0                                                 

６日～10日 2. ６日～10日 0      0.0                                                 

11日～15日 3. 11日～15日 0      0.0                                                 

16日～20日 4. 16日～20日 0      0.0                                                 

21日～25日 5. 21日～25日 0      0.0                                                 

26日～30日 6. 26日～30日 0      0.0                                                 

31日以上 7. 31日以上 0      0.0                                                 

無回答 8. 無回答 1      100.0                                             

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 1      100    

                                             
(数量) [問16で１と回答し問16①で３と回答した方]ウ　イ以外の保育事業を利用した

№ カテゴリ 件数 ％

１日～５日 1. １日～５日 0      0.0                                                 

６日～10日 2. ６日～10日 0      0.0                                                 

11日～15日 3. 11日～15日 0      0.0                                                 

16日～20日 4. 16日～20日 0      0.0                                                 

21日～25日 5. 21日～25日 0      0.0                                                 

26日～30日 6. 26日～30日 0      0.0                                                 

31日以上 7. 31日以上 0      0.0                                                 

無回答 8. 無回答 1      100.0                                             

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 1      100    

                                             
(数量) [問16で１と回答し問16①で４と回答した方]エ　仕方なく子どもを同行させた

№ カテゴリ 件数 ％

１日～５日 1. １日～５日 18     72.0                                               

６日～10日 2. ６日～10日 3      12.0                                               

11日～15日 3. 11日～15日 0      0.0                                                 

16日～20日 4. 16日～20日 2      8.0                                                 

21日～25日 5. 21日～25日 0      0.0                                                 

26日～30日 6. 26日～30日 0      0.0                                                 

31日以上 7. 31日以上 0      0.0                                                 

無回答 8. 無回答 2      8.0                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 25     100    

                                             
(数量) [問16で１と回答し問16①で５と回答した方]オ　仕方なく子どもだけで留守番をさせた

№ カテゴリ 件数 ％

１日～５日 1. １日～５日 14     82.4                                               

６日～10日 2. ６日～10日 2      11.8                                               

11日～15日 3. 11日～15日 0      0.0                                                 

16日～20日 4. 16日～20日 1      5.9                                                 

21日～25日 5. 21日～25日 0      0.0                                                 

26日～30日 6. 26日～30日 0      0.0                                                 

31日以上 7. 31日以上 0      0.0                                                 

無回答 8. 無回答 0      0.0                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 17     100    
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

                                             
(数量) [問16で１と回答し問16①で６と回答した方]カ　その他

№ カテゴリ 件数 ％

１日～５日 1. １日～５日 1      25.0                                               

６日～１０日 2. ６日～１０日 0      0.0                                                 

１１日～１５日 3. １１日～１５日 0      0.0                                                 

１６日～２０日 4. １６日～２０日 0      0.0                                                 

２１日～２５日 5. ２１日～２５日 0      0.0                                                 

２６日～３０日 6. ２６日～３０日 0      0.0                                                 

３１日以上 7. ３１日以上 1      25.0                                               

無回答 8. 無回答 2      50.0                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 4      100    

                                             

(SA) 問17　ファミリー・サポート・センターを利用していますか、または、過去に利用したことがありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

利用している・利用したことがある 1. 利用している・利用したことがある 91     13.9                                               

利用していない 2. 利用していない 546    83.5                                               

無回答 3. 無回答 17     2.6                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(MA) 問18　放課後過ごす場所

№ カテゴリ 件数 ％

自宅 1. 自宅 480    73.4                                               

祖父母宅や友人・知人宅 2. 祖父母宅や友人・知人宅 100    15.3                                               

習い事 3. 習い事 421    64.4                                               

児童館 4. 児童館 108    16.5                                               

放課後子ども教室 5. 放課後子ども教室 148    22.6                                               

学童保育所 6. 学童保育所 183    28.0                                               

ファミリー・サポート・センター 7. ファミリー・サポート・センター 24     3.7                                                 

その他 8. その他 72     11.0                                               

無回答 9. 無回答 3      0.5                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) [問18で１と回答した方]問18　１　自宅

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 72     15.0                                               

２日 2. ２日 102    21.3                                               

３日 3. ３日 91     19.0                                               

４日 4. ４日 49     10.2                                               

５日 5. ５日 136    28.3                                               

６日 6. ６日 5      1.0                                                 

７日 7. ７日 11     2.3                                                 

無回答 8. 無回答 14     2.9                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 480    100    

                                             

(SA) [問18で２と回答した方]問18　２　祖父母宅や友人・知人宅

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 52     52.0                                               

２日 2. ２日 13     13.0                                               

３日 3. ３日 5      5.0                                                 

４日 4. ４日 0      0.0                                                 

５日 5. ５日 6      6.0                                                 

６日 6. ６日 0      0.0                                                 

７日 7. ７日 0      0.0                                                 

無回答 8. 無回答 24     24.0                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 100    100    

                                             

(SA) [問18で３と回答した方]問18　３　習い事

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 99     23.5                                               

２日 2. ２日 126    29.9                                               

３日 3. ３日 98     23.3                                               

４日 4. ４日 55     13.1                                               

５日 5. ５日 27     6.4                                                 

６日 6. ６日 3      0.7                                                 

７日 7. ７日 2      0.5                                                 

無回答 8. 無回答 11     2.6                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 421    100    
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

                                             

(SA) [問18で４と回答した方]問18　４　児童館

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 51     47.2                                               

２日 2. ２日 16     14.8                                               

３日 3. ３日 9      8.3                                                 

４日 4. ４日 3      2.8                                                 

５日 5. ５日 5      4.6                                                 

６日 6. ６日 0      0.0                                                 

７日 7. ７日 0      0.0                                                 

無回答 8. 無回答 24     22.2                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 108    100    

                                             
(数量) [問18で４と回答した方]問18　（利用時間）４　児童館

№ カテゴリ 件数 ％

16時以前 1. 16時以前 9      8.3                                                 

17時 2. 17時 60     55.6                                               

18時 3. 18時 10     9.3                                                 

19時以降 4. 19時以降 0      0.0                                                 

無回答 5. 無回答 29     26.9                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 108    100    

                                             

(SA) [問18で５と回答した方]問18　５　放課後子ども教室　の日数

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 22     14.9                                               

２日 2. ２日 22     14.9                                               

３日 3. ３日 18     12.2                                               

４日 4. ４日 30     20.3                                               

５日 5. ５日 8      5.4                                                 

６日 6. ６日 4      2.7                                                 

７日 7. ７日 0      0.0                                                 

無回答 8. 無回答 44     29.7                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 148    100    

                                             

(SA) [問18で５と回答した方]問18　（土日利用）５　放課後子ども教室

№ カテゴリ 件数 ％

あり 1. あり 1      0.7                                                 

なし 2. なし 121    81.8                                               

無回答 3. 無回答 26     17.6                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 148    100    

                                             

(SA) [問18で６と回答した方]問18　６　学童保育所

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 2      1.1                                                 

２日 2. ２日 11     6.0                                                 

３日 3. ３日 12     6.6                                                 

４日 4. ４日 30     16.4                                               

５日 5. ５日 98     53.6                                               

６日 6. ６日 3      1.6                                                 

７日 7. ７日 0      0.0                                                 

無回答 8. 無回答 27     14.8                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 183    100    

                                             
(数量) [問18で６と回答した方]問18　６　学童保育所（利用時間）

№ カテゴリ 件数 ％

16時以前 1. 16時以前 13     7.1                                                 

17時 2. 17時 93     50.8                                               

18時 3. 18時 33     18.0                                               

19時以降 4. 19時以降 17     9.3                                                 

無回答 5. 無回答 27     14.8                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 183    100    

                                             

(SA) [問18で６と回答した方]問18　６　学童保育所の土日利用

№ カテゴリ 件数 ％

あり 1. あり 11     6.0                                                 

なし 2. なし 143    78.1                                               

無回答 3. 無回答 29     15.8                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 183    100    
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

                                             

(SA) [問18で７と回答した方]問18　７　ファミリー・サポート・センター　の日数

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 0      0.0                                                 

２日 2. ２日 0      0.0                                                 

３日 3. ３日 0      0.0                                                 

４日 4. ４日 0      0.0                                                 

５日 5. ５日 0      0.0                                                 

６日 6. ６日 0      0.0                                                 

７日 7. ７日 1      4.2                                                 

無回答 8. 無回答 23     95.8                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 24     100    

                                             

(SA) [問18で８と回答した方]問18　８　その他　の日数

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 17     23.6                                               

２日 2. ２日 15     20.8                                               

３日 3. ３日 13     18.1                                               

４日 4. ４日 4      5.6                                                 

５日 5. ５日 5      6.9                                                 

６日 6. ６日 0      0.0                                                 

７日 7. ７日 0      0.0                                                 

無回答 8. 無回答 18     25.0                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 72     100    

                                             

(MA) 問19　放課後に過ごさせたい場所

№ カテゴリ 件数 ％

自宅 1. 自宅 443    67.7                                               

祖父母宅や友人・知人宅 2. 祖父母宅や友人・知人宅 92     14.1                                               

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 3. 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 474    72.5                                               

児童館 4. 児童館 132    20.2                                               

放課後子ども教室 5. 放課後子ども教室 196    30.0                                               

学童保育所 6. 学童保育所 144    22.0                                               

ファミリー・サポート・センター 7. ファミリー・サポート・センター 19     2.9                                                 

その他 8. その他 67     10.2                                               

無回答 9. 無回答 19     2.9                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) [問19で１と回答した方]問19　１　自宅の日数

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 92     20.8                                               

２日 2. ２日 102    23.0                                               

３日 3. ３日 82     18.5                                               

４日 4. ４日 42     9.5                                                 

５日 5. ５日 89     20.1                                               

６日 6. ６日 2      0.5                                                 

７日 7. ７日 6      1.4                                                 

無回答 8. 無回答 28     6.3                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 443    100    

                                             

(SA) [問19で２と回答した方]問19　２　祖父母宅や友人・知人宅の日数

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 47     51.1                                               

２日 2. ２日 17     18.5                                               

３日 3. ３日 3      3.3                                                 

４日 4. ４日 0      0.0                                                 

５日 5. ５日 3      3.3                                                 

６日 6. ６日 0      0.0                                                 

７日 7. ７日 0      0.0                                                 

無回答 8. 無回答 22     23.9                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 92     100    
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

                                             

(SA) [問19で３と回答した方]問19　３　習い事の日数

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 86     18.1                                               

２日 2. ２日 166    35.0                                               

３日 3. ３日 109    23.0                                               

４日 4. ４日 47     9.9                                                 

５日 5. ５日 31     6.5                                                 

６日 6. ６日 2      0.4                                                 

７日 7. ７日 1      0.2                                                 

無回答 8. 無回答 32     6.8                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 474    100    

                                             

(SA) [問19で４と回答した方]問19　４　児童館の日数

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 63     47.7                                               

２日 2. ２日 25     18.9                                               

３日 3. ３日 16     12.1                                               

４日 4. ４日 6      4.5                                                 

５日 5. ５日 7      5.3                                                 

６日 6. ６日 0      0.0                                                 

７日 7. ７日 0      0.0                                                 

無回答 8. 無回答 15     11.4                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 132    100    

                                             
(数量) [問19で４と回答した方]問19　（利用時間）４　児童館

№ カテゴリ 件数 ％

16時以前 1. 16時以前 11     8.3                                                 

17時 2. 17時 71     53.8                                               

18時 3. 18時 14     10.6                                               

19時以降 4. 19時以降 4      3.0                                                 

無回答 5. 無回答 32     24.2                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 132    100    

                                             

(SA) [問19で５と回答した方]問19　５　放課後子ども教室の日数

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 64     32.7                                               

２日 2. ２日 62     31.6                                               

３日 3. ３日 25     12.8                                               

４日 4. ４日 4      2.0                                                 

５日 5. ５日 14     7.1                                                 

６日 6. ６日 0      0.0                                                 

７日 7. ７日 0      0.0                                                 

無回答 8. 無回答 27     13.8                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 196    100    

                                             

(SA) [問19で６と回答した方]問19　６　学童保育所の日数

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 2      1.4                                                 

２日 2. ２日 16     11.1                                               

３日 3. ３日 19     13.2                                               

４日 4. ４日 22     15.3                                               

５日 5. ５日 64     44.4                                               

６日 6. ６日 1      0.7                                                 

７日 7. ７日 0      0.0                                                 

無回答 8. 無回答 20     13.9                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 144    100    

                                             
(数量) [問19で６と回答した方]問19　（利用時間）６　学童保育所

№ カテゴリ 件数 ％

16時以前 1. 16時以前 9      6.3                                                 

17時 2. 17時 69     47.9                                               

18時 3. 18時 25     17.4                                               

19時以降 4. 19時以降 12     8.3                                                 

無回答 5. 無回答 29     20.1                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 144    100    
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

                                             

(SA) [問19で７と回答した方]問19　７　ファミリー・サポート・センターの日数

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 2      10.5                                               

２日 2. ２日 0      0.0                                                 

３日 3. ３日 2      10.5                                               

４日 4. ４日 1      5.3                                                 

５日 5. ５日 0      0.0                                                 

６日 6. ６日 0      0.0                                                 

７日 7. ７日 0      0.0                                                 

無回答 8. 無回答 14     73.7                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 19     100    

                                             

(SA) [問19で８と回答した方]問19　８　その他の日数

№ カテゴリ 件数 ％

１日 1. １日 16     23.9                                               

２日 2. ２日 12     17.9                                               

３日 3. ３日 10     14.9                                               

４日 4. ４日 4      6.0                                                 

５日 5. ５日 10     14.9                                               

６日 6. ６日 0      0.0                                                 

７日 7. ７日 0      0.0                                                 

無回答 8. 無回答 15     22.4                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 67     100    

                                             

(MA) [問18で６以外と回答した方]問20　利用していない理由はどちらですか。

№ カテゴリ 件数 ％

現在就労していないから 1. 現在就労していないから 139    29.7                                               

就労しているが、学童保育所を知らなかったから 2. 就労しているが、学童保育所を知らなかったから 0      0.0                                                 

就労しているが、近くに学童保育所がないから 3. 就労しているが、近くに学童保育所がないから 1      0.2                                                 

就労しているが、学童保育所に空きがないから 4. 就労しているが、学童保育所に空きがないから 0      0.0                                                 

就労しているが、学童保育所の開所時間が短いから 5. 就労しているが、学童保育所の開所時間が短いから 2      0.4                                                 

就労しているが、利用料がかかるから 6. 就労しているが、利用料がかかるから 6      1.3                                                 

就労しているが、学童保育所の利用基準に届いていないから 7. 就労しているが、学童保育所の利用基準に届いていないから 39     8.3                                                 

就労しているが、子どもは放課後の習い事をしているから 8. 就労しているが、子どもは放課後の習い事をしているから 44     9.4                                                 

就労しているが、放課後の短時間ならば、子どもだけで大丈夫だと思うから 9. 就労しているが、放課後の短時間ならば、子どもだけで大丈夫だと思うから 40     8.5                                                 

就労しているが、他の施設に預けているから 10. 就労しているが、他の施設に預けているから 2      0.4                                                 

子どもが学童保育所利用対象学年ではないから 11. 子どもが学童保育所利用対象学年ではないから 175    37.4                                               

その他 12. その他 70     15.0                                               

無回答 13. 無回答 18     3.8                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 468    100    

                                             

(MA) [問18で６と回答した方]問21　お子さんについて、学童保育所ではどのように過ごしてほしいですか。

№ カテゴリ 件数 ％

外遊びなど活動的にのびのび過ごしてほしい 1. 外遊びなど活動的にのびのび過ごしてほしい 145    79.2                                               

学校の宿題や予習復習などをしてほしい 2. 学校の宿題や予習復習などをしてほしい 115    62.8                                               

室内で自由時間を過ごしてほしい 3. 室内で自由時間を過ごしてほしい 74     40.4                                               

異年齢で関わりあいながら過ごしてほしい 4. 異年齢で関わりあいながら過ごしてほしい 95     51.9                                               

その他 5. その他 9      4.9                                                 

無回答 6. 無回答 26     14.2                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 183    100    

                                             

(MA) [問18で５以外と回答した方]問22　（放課後子ども教室）利用していない理由はどちらですか。

№ カテゴリ 件数 ％

放課後子ども教室を知らなかったから 1. 放課後子ども教室を知らなかったから 40     8.0                                                 

他に遊び場等が十分にあるから 2. 他に遊び場等が十分にあるから 51     10.1                                               

回数が少ないから 3. 回数が少ないから 8      1.6                                                 

放課後の習い事をしているから 4. 放課後の習い事をしているから 110    21.9                                               

子どもが行きたがらないから 5. 子どもが行きたがらないから 174    34.6                                               

学童保育所等を利用しているから 6. 学童保育所等を利用しているから 100    19.9                                               

夏休みや冬休みなどの長期休暇中に実施していないから 7. 夏休みや冬休みなどの長期休暇中に実施していないから 29     5.8                                                 

その他 8. その他 42     8.3                                                 

無回答 9. 無回答 84     16.7                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 503    100    
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

                                             

(SA) 問23①　学童の利用意向

№ カテゴリ 件数 ％

利用したい 1. 利用したい 216    33.0                                               

利用しない 2. 利用しない 348    53.2                                               

無回答 3. 無回答 90     13.8                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             
(数量) [問23①で１と回答した方]問23②　学童　利用時間帯（開始）

№ カテゴリ 件数 ％

７時以前 1. ７時以前 8      3.7                                                 

８時 2. ８時 124    57.4                                               

９時 3. ９時 63     29.2                                               

10時 4. 10時 5      2.3                                                 

11時 5. 11時 0      0.0                                                 

12時 6. 12時 0      0.0                                                 

13時 7. 13時 2      0.9                                                 

14時 8. 14時 2      0.9                                                 

15時 9. 15時 0      0.0                                                 

16時以降 10. 16時以降 1      0.5                                                 

無回答 11. 無回答 11     5.1                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 216    100    

                                             
(数量) [問23①で１と回答した方]問23③　学童　利用時間帯（終了）

№ カテゴリ 件数 ％

12時以前 1. 12時以前 3      1.4                                                 

13時 2. 13時 2      0.9                                                 

14時 3. 14時 2      0.9                                                 

15時 4. 15時 10     4.6                                                 

16時 5. 16時 25     11.6                                               

17時 6. 17時 92     42.6                                               

18時 7. 18時 50     23.1                                               

19時 8. 19時 20     9.3                                                 

20時以降 9. 20時以降 1      0.5                                                 

無回答 10. 無回答 11     5.1                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 216    100    

                                             

(SA) 問23④　放課後子ども教室の利用意向

№ カテゴリ 件数 ％

利用したい 1. 利用したい 235    35.9                                               

利用しない 2. 利用しない 308    47.1                                               

無回答 3. 無回答 111    17.0                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             
(数量) [問23④で１と回答した方]問23⑤　放課後子ども教室　利用時間帯（開始）

№ カテゴリ 件数 ％

７時以前 1. ７時以前 6      2.6                                                 

８時 2. ８時 61     26.0                                               

９時 3. ９時 88     37.4                                               

10時 4. 10時 30     12.8                                               

11時 5. 11時 1      0.4                                                 

12時 6. 12時 0      0.0                                                 

13時 7. 13時 22     9.4                                                 

14時 8. 14時 4      1.7                                                 

15時 9. 15時 11     4.7                                                 

16時以降 10. 16時以降 0      0.0                                                 

無回答 11. 無回答 12     5.1                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 235    100    
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

                                             
(数量) [問23④で１と回答した方]問23⑥　放課後子ども教室　利用時間帯（終了）

№ カテゴリ 件数 ％

12時以前 1. 12時以前 24     10.2                                               

13時 2. 13時 0      0.0                                                 

14時 3. 14時 8      3.4                                                 

15時 4. 15時 21     8.9                                                 

16時 5. 16時 47     20.0                                               

17時 6. 17時 90     38.3                                               

18時 7. 18時 21     8.9                                                 

19時 8. 19時 12     5.1                                                 

20時以降 9. 20時以降 1      0.4                                                 

無回答 10. 無回答 11     4.7                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 235    100    

                                             

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

内容もよく知っている 1. 内容もよく知っている 25     3.8                                                 

知っている 2. 知っている 149    22.8                                               

言葉は聞いたことがある 3. 言葉は聞いたことがある 293    44.8                                               

知らない 4. 知らない 173    26.5                                               

無回答 5. 無回答 14     2.1                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問24　子どもオンブズパーソンについて、どれくらい知っていますか。

№ カテゴリ 件数 ％

内容もよく知っている 1. 内容もよく知っている 27     4.1                                                 

知っている 2. 知っている 142    21.7                                               

言葉は聞いたことがある 3. 言葉は聞いたことがある 255    39.0                                               

知らない 4. 知らない 215    32.9                                               

無回答 5. 無回答 15     2.3                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問25 あなたは子どもの権利が守られていると思いますか。

№ カテゴリ 件数 ％

そう思う 1. そう思う 199    30.4                                               

やや思う 2. やや思う 375    57.3                                               

あまり思わない 3. あまり思わない 55     8.4                                                 

思わない 4. 思わない 8      1.2                                                 

無回答 5. 無回答 17     2.6                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

安心して生きる権利 1. 安心して生きる権利 353    54.0                                               

自分らしく生きる権利 2. 自分らしく生きる権利 96     14.7                                               

ゆたかに育つ権利 3. ゆたかに育つ権利 137    20.9                                               

意見を表明する権利 4. 意見を表明する権利 15     2.3                                                 

支援を受ける権利 5. 支援を受ける権利 30     4.6                                                 

無回答 6. 無回答 23     3.5                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問27　お子さんは、朝食を食べていますか。

№ カテゴリ 件数 ％

毎日食べている 1. 毎日食べている 614    93.9                                               

週１～３日食べている 2. 週１～３日食べている 12     1.8                                                 

週４～６日食べている 3. 週４～６日食べている 18     2.8                                                 

まったく食べていない 4. まったく食べていない 3      0.5                                                 

無回答 5. 無回答 7      1.1                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問28 不登校ではないですが、子どもから「学校に行きたくない」と言われたことはありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

ある 1. ある 317    48.5                                               

ない 2. ない 327    50.0                                               

無回答 3. 無回答 10     1.5                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

問26 「小金井市子どもの権利に関する条例」で定めた子どもの権利のうち、今後市が最も力をいれるべき権利はどれだと思いますか。

問24　小金井市子どもの権利に関する条例について、どれくらい知っていますか。
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

                                             

(SA) 問29　子育て・教育にかかる費用負担に不安がありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

ある 1. ある 277    42.4                                               

ややある 2. ややある 228    34.9                                               

あまりない 3. あまりない 77     11.8                                               

ない 4. ない 64     9.8                                                 

無回答 5. 無回答 8      1.2                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問30　今後の暮らしに不安がありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

ある 1. ある 195    29.8                                               

ややある 2. ややある 242    37.0                                               

あまりない 3. あまりない 151    23.1                                               

ない 4. ない 59     9.0                                                 

無回答 5. 無回答 7      1.1                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問31　過去１年間に次のような経験はありましたか。(お金が足りなくて、家族が必要とする食料を買えなかった経験)

№ カテゴリ 件数 ％

よくあった 1. よくあった 2      0.3                                                 

ときどきあった 2. ときどきあった 8      1.2                                                 

まれにあった 3. まれにあった 27     4.1                                                 

まったくなかった 4. まったくなかった 604    92.4                                               

無回答 5. 無回答 13     2.0                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問31　過去１年間に次のような経験はありましたか。(お金が足りなくて、家族が必要とする衣類を買えなかった経験)

№ カテゴリ 件数 ％

よくあった 1. よくあった 3      0.5                                                 

ときどきあった 2. ときどきあった 9      1.4                                                 

まれにあった 3. まれにあった 40     6.1                                                 

まったくなかった 4. まったくなかった 587    89.8                                               

無回答 5. 無回答 15     2.3                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問31　過去１年間に次のような経験はありましたか。(お金が足りなくて、家賃や水道光熱費等を滞納した経験)

№ カテゴリ 件数 ％

よくあった 1. よくあった 0      0.0                                                 

ときどきあった 2. ときどきあった 3      0.5                                                 

まれにあった 3. まれにあった 14     2.1                                                 

まったくなかった 4. まったくなかった 624    95.4                                               

無回答 5. 無回答 13     2.0                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(MA) 問32　子育てに関して、日頃悩んでいること、または気になることはどのようなことですか。

№ カテゴリ 件数 ％

子どもの病気 1. 子どもの病気 132    20.2                                               

子どもの発達状況、からだ、ことば等 2. 子どもの発達状況、からだ、ことば等 169    25.8                                               

事故や犯罪 3. 事故や犯罪 274    41.9                                               

子どもの友達づきあい（いじめ等を含む） 4. 子どもの友達づきあい（いじめ等を含む） 290    44.3                                               

子どもの不登校・ひきこもり 5. 子どもの不登校・ひきこもり 79     12.1                                               

育児・しつけの方法がよく分からないこと 6. 育児・しつけの方法がよく分からないこと 81     12.4                                               

子どもとの時間が十分にとれないこと 7. 子どもとの時間が十分にとれないこと 176    26.9                                               

子どもを叱りすぎているような気がすること 8. 子どもを叱りすぎているような気がすること 180    27.5                                               

仕事や自分のやりたいことが十分にできないこと 9. 仕事や自分のやりたいことが十分にできないこと 174    26.6                                               

子育てに関して配偶者・パートナーの協力が少ないこと 10. 子育てに関して配偶者・パートナーの協力が少ないこと 101    15.4                                               

家族関係全般、家事、介護（育児と介護のダブルケアなども含む） 11. 家族関係全般、家事、介護（育児と介護のダブルケアなども含む） 84     12.8                                               

保育・教育に係る費用負担が大きいこと 12. 保育・教育に係る費用負担が大きいこと 200    30.6                                               

子どもの学習・習い事に関すること 13. 子どもの学習・習い事に関すること 294    45.0                                               

生活費全般、将来のお金のこと 14. 生活費全般、将来のお金のこと 221    33.8                                               

話し相手や相談相手がいないこと 15. 話し相手や相談相手がいないこと 27     4.1                                                 

インターネットやSNSでのトラブル 16. インターネットやSNSでのトラブル 100    15.3                                               

スマートフォンやゲームなどへの依存 17. スマートフォンやゲームなどへの依存 266    40.7                                               

情報モラル（情報社会の中で上手に生きていくために必要な考え方や態度のこと） 18. 情報モラル（情報社会の中で上手に生きていくために必要な考え方や態度のこと） 115    17.6                                               

子どもにお留守番をさせていること 19. 子どもにお留守番をさせていること 115    17.6                                               

その他 20. その他 19     2.9                                                 

無回答 21. 無回答 18     2.8                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

                                             

(MA) 問33　子育て（教育を含む）をする上で、相談できる人や場所はありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

祖父母等の親族 1. 祖父母等の親族 404    61.8                                               

友人や知人 2. 友人や知人 483    73.9                                               

近所の人 3. 近所の人 82     12.5                                               

子ども家庭支援センター 4. 子ども家庭支援センター 18     2.8                                                 

保健センター 5. 保健センター 10     1.5                                                 

児童発達支援センター「きらり」 6. 児童発達支援センター「きらり」 35     5.4                                                 

学校の先生 7. 学校の先生 157    24.0                                               

スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー 8. スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー 67     10.2                                               

児童館 9. 児童館 4      0.6                                                 

民生委員・児童委員 10. 民生委員・児童委員 1      0.2                                                 

かかりつけの医師 11. かかりつけの医師 51     7.8                                                 

市の子育て関連担当窓口 12. 市の子育て関連担当窓口 13     2.0                                                 

その他 13. その他 26     4.0                                                 

いない・ない 14. いない・ない 47     7.2                                                 

無回答 15. 無回答 8      1.2                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問34　子どもがのびのびと遊べる環境が整備されていると思いますか。

№ カテゴリ 件数 ％

そう思う 1. そう思う 96     14.7                                               

やや思う 2. やや思う 299    45.7                                               

あまり思わない 3. あまり思わない 192    29.4                                               

思わない 4. 思わない 58     8.9                                                 

無回答 5. 無回答 9      1.4                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問35　子どもが自然、社会、文化、芸術などの様々な体験をしやすいと思いますか。

№ カテゴリ 件数 ％

そう思う 1. そう思う 94     14.4                                               

やや思う 2. やや思う 331    50.6                                               

あまり思わない 3. あまり思わない 179    27.4                                               

思わない 4. 思わない 39     6.0                                                 

無回答 5. 無回答 11     1.7                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(MA) 問36　小金井市で実施している子育て支援策について、どこから情報収集していますか。

№ カテゴリ 件数 ％

親・親戚 1. 親・親戚 24     3.7                                                 

知人・友人 2. 知人・友人 259    39.6                                               

保育所・幼稚園・学校等からの連絡 3. 保育所・幼稚園・学校等からの連絡 318    48.6                                               

インターネット（市ホームページを除く） 4. インターネット（市ホームページを除く） 151    23.1                                               

ＳＮＳ（facebook、LINE等） 5. ＳＮＳ（facebook、LINE等） 96     14.7                                               

市役所窓口担当 6. 市役所窓口担当 7      1.1                                                 

市ホームページ 7. 市ホームページ 119    18.2                                               

市報こがねい 8. 市報こがねい 421    64.4                                               

市の冊子（小金井市みんなで子育て応援ブック「のびのびこがねいっ子」等） 9. 市の冊子（小金井市みんなで子育て応援ブック「のびのびこがねいっ子」等） 48     7.3                                                 

その他 10. その他 13     2.0                                                 

無回答 11. 無回答 11     1.7                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

子ども家庭支援センターの子育て総合相談 1. 子ども家庭支援センターの子育て総合相談 381    58.3                                               

公民館・子ども体験講座 2. 公民館・子ども体験講座 316    48.3                                               

清里山荘自然体験教室 3. 清里山荘自然体験教室 349    53.4                                               

児童館・わんばく団活動、わんぱく号 4. 児童館・わんばく団活動、わんぱく号 417    63.8                                               

図書館員職場体験（小学５年生から） 5. 図書館員職場体験（小学５年生から） 112    17.1                                               

図書館子ども向け行事（おはなし会、おたのしみ会、工作会） 6. 図書館子ども向け行事（おはなし会、おたのしみ会、工作会） 365    55.8                                               

はけの森美術館行事（ワークショップ、鑑賞教室等） 7. はけの森美術館行事（ワークショップ、鑑賞教室等） 257    39.3                                               

冒険遊び場事業（プレーパーク） 8. 冒険遊び場事業（プレーパーク） 403    61.6                                               

児童館 9. 児童館 521    79.7                                               

公民館・図書館 10. 公民館・図書館 503    76.9                                               

総合体育館・栗山公園健康運動センター 11. 総合体育館・栗山公園健康運動センター 483    73.9                                               

遊び場開放（校庭開放） 12. 遊び場開放（校庭開放） 455    69.6                                               

市立公園（都立公園除く） 13. 市立公園（都立公園除く） 435    66.5                                               

無回答 14. 無回答 44     6.7                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

問37　下記のサービスや制度、事業について、知っているか、利用したことがあるかお答えください。また、利用したことがある場合
は、満足したか、今後も利用したいかお答えください。Ａ知っている
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

                                             

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

子ども家庭支援センターの子育て総合相談 1. 子ども家庭支援センターの子育て総合相談 105    16.1                                               

公民館・子ども体験講座 2. 公民館・子ども体験講座 124    19.0                                               

清里山荘自然体験教室 3. 清里山荘自然体験教室 33     5.0                                                 

児童館・わんばく団活動、わんぱく号 4. 児童館・わんばく団活動、わんぱく号 202    30.9                                               

図書館員職場体験（小学５年生から） 5. 図書館員職場体験（小学５年生から） 12     1.8                                                 

図書館子ども向け行事（おはなし会、おたのしみ会、工作会） 6. 図書館子ども向け行事（おはなし会、おたのしみ会、工作会） 130    19.9                                               

はけの森美術館行事（ワークショップ、鑑賞教室等） 7. はけの森美術館行事（ワークショップ、鑑賞教室等） 39     6.0                                                 

冒険遊び場事業（プレーパーク） 8. 冒険遊び場事業（プレーパーク） 229    35.0                                               

児童館 9. 児童館 383    58.6                                               

公民館・図書館 10. 公民館・図書館 465    71.1                                               

総合体育館・栗山公園健康運動センター 11. 総合体育館・栗山公園健康運動センター 372    56.9                                               

遊び場開放（校庭開放） 12. 遊び場開放（校庭開放） 285    43.6                                               

市立公園（都立公園除く） 13. 市立公園（都立公園除く） 427    65.3                                               

無回答 14. 無回答 90     13.8                                               

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

子ども家庭支援センターの子育て総合相談 1. 子ども家庭支援センターの子育て総合相談 68     64.8                                               

公民館・子ども体験講座 2. 公民館・子ども体験講座 96     77.4                                               

清里山荘自然体験教室 3. 清里山荘自然体験教室 29     87.9                                               

児童館・わんばく団活動、わんぱく号 4. 児童館・わんばく団活動、わんぱく号 159    78.7                                               

図書館員職場体験（小学５年生から） 5. 図書館員職場体験（小学５年生から） 12     100.0                                             

図書館子ども向け行事（おはなし会、おたのしみ会、工作会） 6. 図書館子ども向け行事（おはなし会、おたのしみ会、工作会） 106    81.5                                               

はけの森美術館行事（ワークショップ、鑑賞教室等） 7. はけの森美術館行事（ワークショップ、鑑賞教室等） 34     87.2                                               

冒険遊び場事業（プレーパーク） 8. 冒険遊び場事業（プレーパーク） 188    82.1                                               

児童館 9. 児童館 271    70.8                                               

公民館・図書館 10. 公民館・図書館 353    75.9                                               

総合体育館・栗山公園健康運動センター 11. 総合体育館・栗山公園健康運動センター 299    80.4                                               

遊び場開放（校庭開放） 12. 遊び場開放（校庭開放） 217    76.1                                               

市立公園（都立公園除く） 13. 市立公園（都立公園除く） 334    78.2                                               

                                             

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

子ども家庭支援センターの子育て総合相談 1. 子ども家庭支援センターの子育て総合相談 51     48.6                                               

公民館・子ども体験講座 2. 公民館・子ども体験講座 84     67.7                                               

清里山荘自然体験教室 3. 清里山荘自然体験教室 29     87.9                                               

児童館・わんばく団活動、わんぱく号 4. 児童館・わんばく団活動、わんぱく号 137    67.8                                               

図書館員職場体験（小学５年生から） 5. 図書館員職場体験（小学５年生から） 11     91.7                                               

図書館子ども向け行事（おはなし会、おたのしみ会、工作会） 6. 図書館子ども向け行事（おはなし会、おたのしみ会、工作会） 82     63.1                                               

はけの森美術館行事（ワークショップ、鑑賞教室等） 7. はけの森美術館行事（ワークショップ、鑑賞教室等） 31     79.5                                               

冒険遊び場事業（プレーパーク） 8. 冒険遊び場事業（プレーパーク） 161    70.3                                               

児童館 9. 児童館 244    63.7                                               

公民館・図書館 10. 公民館・図書館 368    79.1                                               

総合体育館・栗山公園健康運動センター 11. 総合体育館・栗山公園健康運動センター 302    81.2                                               

遊び場開放（校庭開放） 12. 遊び場開放（校庭開放） 196    68.8                                               

市立公園（都立公園除く） 13. 市立公園（都立公園除く） 349    81.7                                               

                                             

(SA) 問38　地域での子育て支援活動が充実していると思いますか。

№ カテゴリ 件数 ％

充実している 1. 充実している 48     7.3                                                 

やや充実している 2. やや充実している 196    30.0                                               

どちらともいえない 3. どちらともいえない 279    42.7                                               

やや不足している 4. やや不足している 78     11.9                                               

不足している 5. 不足している 39     6.0                                                 

無回答 6. 無回答 14     2.1                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

問37　下記のサービスや制度、事業について、知っているか、利用したことがあるかお答えください。また、利用したことがある場合
は、満足したか、今後も利用したいかお答えください。Ｂこれまでに利用したことがある

［利用したことがある方］問37　下記のサービスや制度、事業について、知っているか、利用したことがあるかお答えください。ま
た、利用したことがある場合は、満足したか、今後も利用したいかお答えください。Ｃ満足したか

［利用したことがある方］問37　下記のサービスや制度、事業について、知っているか、利用したことがあるかお答えください。ま
た、利用したことがある場合は、満足したか、今後も利用したいかお答えください。Ｄ今後も利用したいか
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

(SA) 問39　小金井市の子育ての環境や支援への満足度についてお答えください

№ カテゴリ 件数 ％

満足 1. 満足 48     7.3                                                 

やや満足 2. やや満足 222    33.9                                               

どちらともいえない 3. どちらともいえない 226    34.6                                               

やや不満 4. やや不満 97     14.8                                               

不満 5. 不満 43     6.6                                                 

無回答 6. 無回答 18     2.8                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(MA) 問40　子ども・子育て支援に関して小金井市や地域で充実してほしいことはありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

子どもの権利を守るための相談及び救済窓口の充実 1. 子どもの権利を守るための相談及び救済窓口の充実 38     5.8                                                 

いじめ・虐待等の防止と早期発見 2. いじめ・虐待等の防止と早期発見 176    26.9                                               

犯罪等から子どもを守る環境づくり 3. 犯罪等から子どもを守る環境づくり 261    39.9                                               

子どもの権利が生かされる社会環境づくり 4. 子どもの権利が生かされる社会環境づくり 48     7.3                                                 

子どもの意見を尊重し、社会参加できる機会の充実 5. 子どもの意見を尊重し、社会参加できる機会の充実 57     8.7                                                 

子どもの体験活動の支援 6. 子どもの体験活動の支援 181    27.7                                               

子どもの居場所と交流の場の充実 7. 子どもの居場所と交流の場の充実 183    28.0                                               

経済的負担の軽減 8. 経済的負担の軽減 300    45.9                                               

母子保健事業の充実 9. 母子保健事業の充実 18     2.8                                                 

子育てに関する相談・支援、情報提供、学習機会の充実と支援の強化 10. 子育てに関する相談・支援、情報提供、学習機会の充実と支援の強化 93     14.2                                               

子育てしやすい職場環境の実現 11. 子育てしやすい職場環境の実現 107    16.4                                               

ひとり親家庭の支援 12. ひとり親家庭の支援 32     4.9                                                 

特別な配慮が必要な子ども（障がい児等）と家庭の支援 13. 特別な配慮が必要な子ども（障がい児等）と家庭の支援 70     10.7                                               

外国籍の子どもと家庭の支援 14. 外国籍の子どもと家庭の支援 18     2.8                                                 

子育ち、子育てが困難な家庭へのきめ細やかな支援 15. 子育ち、子育てが困難な家庭へのきめ細やかな支援 40     6.1                                                 

子どもが安心して学べる環境づくり 16. 子どもが安心して学べる環境づくり 207    31.7                                               

子どもが地域の一員となるための学習と交流の場づくり 17. 子どもが地域の一員となるための学習と交流の場づくり 58     8.9                                                 

子育ち、子育てしやすい生活環境等の整備 18. 子育ち、子育てしやすい生活環境等の整備 166    25.4                                               

地域の緑と環境を守る 19. 地域の緑と環境を守る 82     12.5                                               

地域の子育てネットワークの整備 20. 地域の子育てネットワークの整備 25     3.8                                                 

誰もが子育てと社会参加できる環境、ワーク・ライフ・バランスの実現 21. 誰もが子育てと社会参加できる環境、ワーク・ライフ・バランスの実現 74     11.3                                               

地域の公共施設の活用 22. 地域の公共施設の活用 90     13.8                                               

その他 23. その他 18     2.8                                                 

無回答 24. 無回答 28     4.3                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) ＜小学生＞問１　あなたが大事だと思う事(いきたいがっこうへしんがくできること)

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 289    44.2                                               

思う 2. 思う 237    36.2                                               

あまり思わない 3. あまり思わない 45     6.9                                                 

思わない 4. 思わない 12     1.8                                                 

わからない 5. わからない 54     8.3                                                 

無回答 6. 無回答 17     2.6                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 449    68.7                                               

思う 2. 思う 158    24.2                                               

あまり思わない 3. あまり思わない 20     3.1                                                 

思わない 4. 思わない 2      0.3                                                 

わからない 5. わからない 11     1.7                                                 

無回答 6. 無回答 14     2.1                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問１　あなたが大事だと思う事(せいべつやしゅっしんこく、はだのいろ、しょうがいのうむなどでさべつされないこと)

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 451    69.0                                               

思う 2. 思う 114    17.4                                               

あまり思わない 3. あまり思わない 17     2.6                                                 

思わない 4. 思わない 4      0.6                                                 

わからない 5. わからない 48     7.3                                                 

無回答 6. 無回答 20     3.1                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

問１　あなたが大事だと思う事(じぶんのやりたいこと（スポーツ・おんがく・ファッション・しゅみなど）にとりくめること)
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

                                             

(SA) 問１　あなたが大事だと思う事(ぼうりょくやことばやたいどできずつけられないこと)

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 492    75.2                                               

思う 2. 思う 112    17.1                                               

あまり思わない 3. あまり思わない 9      1.4                                                 

思わない 4. 思わない 6      0.9                                                 

わからない 5. わからない 18     2.8                                                 

無回答 6. 無回答 17     2.6                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問１　あなたが大事だと思う事(あんしんできるばしょでやすむじかんをもてること)

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 473    72.3                                               

思う 2. 思う 136    20.8                                               

あまり思わない 3. あまり思わない 16     2.4                                                 

思わない 4. 思わない 1      0.2                                                 

わからない 5. わからない 10     1.5                                                 

無回答 6. 無回答 18     2.8                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問１　あなたが大事だと思う事(ともだちなどとグループでじゆうにこうどうができること)

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 415    63.5                                               

思う 2. 思う 168    25.7                                               

あまり思わない 3. あまり思わない 25     3.8                                                 

思わない 4. 思わない 5      0.8                                                 

わからない 5. わからない 21     3.2                                                 

無回答 6. 無回答 20     3.1                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問１　あなたが大事だと思う事(かぞくといっしょになかよくくらすこと)

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 560    85.6                                               

思う 2. 思う 66     10.1                                               

あまり思わない 3. あまり思わない 4      0.6                                                 

思わない 4. 思わない 1      0.2                                                 

わからない 5. わからない 7      1.1                                                 

無回答 6. 無回答 16     2.4                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問２　自分のことが好きか

№ カテゴリ 件数 ％

そう思う 1. そう思う 341    52.1                                               

やや思う 2. やや思う 228    34.9                                               

あまり思わない 3. あまり思わない 56     8.6                                                 

思わない 4. 思わない 20     3.1                                                 

無回答 5. 無回答 9      1.4                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問３　家や学校以外に、「ここに居たい」と感じる居場所がありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

ある 1. ある 456    69.7                                               

ない 2. ない 169    25.8                                               

無回答 3. 無回答 29     4.4                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    
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イ）就学児童保護者調査（就学児童調査を含む。）

                                             

(MA) [問３で１と回答した方]問４　そこは、どのような場所ですか。

№ カテゴリ 件数 ％

祖父母・親戚の家や友だちの家 1. 祖父母・親戚の家や友だちの家 312    68.4                                               

児童クラブや習い事（スポーツ少年団等含む）や塾などの場所 2. 児童クラブや習い事（スポーツ少年団等含む）や塾などの場所 166    36.4                                               

学校の教室以外の場所（保健室、図書館、校内カフェなど） 3. 学校の教室以外の場所（保健室、図書館、校内カフェなど） 68     14.9                                               

公園や自然の中で遊べる場所 4. 公園や自然の中で遊べる場所 245    53.7                                               

ショッピングセンターやファストフードなどのお店 5. ショッピングセンターやファストフードなどのお店 93     20.4                                               

図書館や公民館、児童館などの施設 6. 図書館や公民館、児童館などの施設 144    31.6                                               

地域の人が開いている遊びの場所（プレイパークなど） 7. 地域の人が開いている遊びの場所（プレイパークなど） 52     11.4                                               

無料で勉強を見てくれる場所や、食事や軽食を無料か安く食べることができる場所 8. 無料で勉強を見てくれる場所や、食事や軽食を無料か安く食べることができる場所 44     9.6                                                 

悩みごとの相談にのったり、サポートしてくれる場所（電話やオンラインを含む） 9. 悩みごとの相談にのったり、サポートしてくれる場所（電話やオンラインを含む） 16     3.5                                                 

オンライン空間（SNS、オンラインゲームなど） 10. オンライン空間（SNS、オンラインゲームなど） 74     16.2                                               

その他 11. その他 41     9.0                                                 

無回答 12. 無回答 0      0.0                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 456    100    

                                             

(SA) 問５　あなたは、自分の言うことを聞いてもらえていると思いますか。

№ カテゴリ 件数 ％

とても思う 1. とても思う 228    34.9                                               

思う 2. 思う 316    48.3                                               

あまり思わない 3. あまり思わない 61     9.3                                                 

思わない 4. 思わない 15     2.3                                                 

無回答 5. 無回答 34     5.2                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(MA) 問６　困ったときの相談相手は誰ですか。

№ カテゴリ 件数 ％

父 1. 父 406    62.1                                               

母 2. 母 563    86.1                                               

きょうだい 3. きょうだい 202    30.9                                               

祖父・祖母・おじ・おばなどの親族 4. 祖父・祖母・おじ・おばなどの親族 190    29.1                                               

友だち（「６　インターネットやＳＮＳ上での友だち」は除きます。） 5. 友だち（「６　インターネットやＳＮＳ上での友だち」は除きます。） 326    49.8                                               

インターネットやＳＮＳ上での友達 6. インターネットやＳＮＳ上での友達 9      1.4                                                 

学校の先生 7. 学校の先生 249    38.1                                               

塾や習い事の先生 8. 塾や習い事の先生 79     12.1                                               

インターネットやＳＮＳなどの相談サイト 9. インターネットやＳＮＳなどの相談サイト 7      1.1                                                 

その他 10. その他 16     2.4                                                 

頼れる人はいない 11. 頼れる人はいない 9      1.4                                                 

無回答 12. 無回答 13     2.0                                                 

N （％ﾍﾞｰｽ） 合計 654    100    

                                             

(SA) 問７　将来の夢はありますか。

№ カテゴリ 件数 %

1. ある 469    71.7                                               

2. ない 165    25.2                                               

3. 無回答 20     3.1                                                 

合計 654    100    
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